
TENERIFE: AZ ÖRÖK TAVASZ SZIGETE

Részletes program

1. nap: Budapest – Tenerife repülővel

Menetrend szerint érkezünk az örök tavasz szigetére, Tenerifére, majd transzfer a szállásra, ahol 7 éjszakát töltünk el.

2-7. nap: Pihenés az örök tavasz szigetén fakultatív kirándulásokkal

A főváros Puerto de la Cruz a sziget északi részén, kedvelt üdülőhely, mely hatalmas kikötőjével és különleges operaházával kiemelkedő célpont az
utazó számára. A szigeten egész évben egymást érik a tradicionális kanári ünnepségek és fiesták, szinte minden hétre jut valamilyen zenés-táncos
esemény. A nyüzsgő élet, a boltok sokasága és a számtalan programlehetőség csábítja az idelátogatót. Elsősorban a rendkívüli mikroklímájának
köszönhetően burjánzó szubtrópusi és trópusi növényzete, illetve a tradicionális építészete miatt népszerű. Számos látnivalóval büszkélkedik. Itt
található a világ egyik legjobb állat- és növénykertje, a Loro Park, amely számtalan érdekes előadással, lakójával várja látogatókat. Az óceán partján
végig futó sétányon kellemes sétát tehetünk nap mint nap... cukrászdák, éttermek és butikok egész sorát egy banánfák tövében álló tradicionális
kanári stílusú kis San Telmo kápolna teszi egyedivé, mellette pedig a városka egyik jelképe a Cezar Manrique által tervezett Lago Martianez nagyon
különleges, trópusi környezetet idéző medencéi a kaszinóval. 

8. nap: Tenerife – Budapest repülővel 

Reggelit követően pihenve búcsúzunk a szigettől, majd menetrend szerint hazautazás Budapestre.

 

FAKULTATÍV PROGRAM LEHETÖSÉGEK: (minimum 10
fő esetén)
A fakultatív programra történő igényeket kérjük megrendeléskor jeleznek szíveskedjenek.
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LA GOMERA KIRÁNDULÁS EBÉDDEL
MAGYAR NYELVÜ EXKLUZÍV SZIGETTÚRA LA GOMERAN MINIBUSSZAL: LA GOMERA AZ ATLANTI ÓCEÁN
GYÖNGYSZEME

KÉT UNESCO VILÁGÖRÖKSÉG EGY PARÁNYI SZIGETEN

La Gomera a harmadik legkisebb sziget, ötször kisebb, mint Tenerife, természeti látnivalói viszont egyedülállóak. A sziget olyan, mint egy
felszeletelt narancs, rengeteg mély, meredek falú szurdok, ún. barranco taglalja. A szigeten sok fotószünetet tartunk, hogy megörökítsük a dús zöld
növényekkel borított vulkáni hegyoldalakat, az erózió által megformázott, cukorsüveghez hasonló vulkánkürtöket, a mély, meredek falú szurdokokat,
az ún. barranco-kat. A kompkikötőből elindulva délelőtt a sziget déli részén fogunk barangolni. Az első kilátóból lefotózzuk a fővárost, San
Sebastiant, és Tenerifét a Teidével. Tenerifét távolból csak La Gomera szigetről lehet ilyen gyönyörűnek látni. Majd ahogy egyre feljebb haladunk a
hegyekben, a szurdokok egyre óriásibbnak és egyre mélyebbnek fognak hatni. A hegyoldalakat egyre sűrűbben borítják be a pálma-oázisok, majd
ezeket felváltja lassan a babérerdő, más néven a laurisilva. Útközben lefotózzuk a szigetnek az egyik fő látnivalóját, a híres hármas-sziklát, Roque
Agando, Ojilla és Zarzita. Ezt követően a sziget legszebb panorámájával rendelkező Cesar Manrique által tervezett ezer terasz néven ismert
kilátójába, a Mirador del Palmarejo-ba látógatunk. Majd innen a Garajonay Nemzeti Parkba megyünk, ez a Kanári-szigetek legkisebb és
legfiatalabb nemzeti parkja, 1986 óta az UNESCO világörökség része, a világ legnagyobb szubtrópusi esőerdő maradványa. Bekanyarodunk a
nemzeti park szívébe, a La Laguna Grande-ba, ahol egy kellemes, rövid sétát lehet tenni a csodaszép tündérmesébe illő varázserdőben,
megismerkedhetünk a babérerdő őshonos, majdnem húsz különféle fa- és virágfajtájával. A gyönyörű babérerdő után két fantasztikus kilátónál
fogunk gyönyörködni a panorámában: Arureben a Mirador del Santo kilátóból a sziget észak-keleti részén található Taguluche falut látjuk, a
csodálatos sziklákat, valamint La Palma szigetet, ezt követően pedig a híres lanzarotei építész egyik remekművét a Mirador de Palmarejonál állunk
meg hogy lefényképezzük az ezer terasz völgye néven ismert Valle Gran Rey-t. A kilátó után Las Hayas pálmaoázisa mellett visszakanyarodunk a
nemzeti park fele, majd a sziget északi részén fogunk leereszkedni a hegyekből, és útközben rövid fotószünetet tartunk, hogy megörökítsük a sziget
észak-nyugati részét, a Vallehermoso völgyet, szép időben még a szomszédos La Palma sziget is látszik. Ebédünket a sziget észak-nyugati részén, a
Las Rosas étteremben fogunk ebédelni, ebéd közben megismerkedünk a híres “silbo” füttynyelvvel. A silbo, vagyis a füttynyelv, mint ahogy neve is
mutatja egy sajátos kommunikációs eszköz, amelyet még mindig oktatnak a gomerai iskolákban, és 2009 óta az UNESCO világörökség része. Ezt
követően a Mirador del Pescante kilátónál tartunk egy rövid fotószúnetet, itt lehet lefotózni a csodálatos Santa Catalina strandot a régi
halászkikötővel. Utunkat az Hermigua- völgyben folytatjuk, útközben sok banán, mangó-, papaya- és avokádó ültetvényt látunk Az utolsó
fotószünetet már ismét a déli oldalon, egy nagyon látványos szurdok mellett tarjuk. A túra végén a hajó ismét San Sebastiánból indul vissza Los
Cristianosba. Dzsekit, pulóvert még nyáron is érdemes hozni, mert a nemzeti parkban vagy a hajón hűvös lehet. Kényelmes öltözet viselése javasolt.
Feltétlenül hozzanak magukkal a kompra útlevelet vagy személyi igazolványt!!!

TEIDE NAGYSZIGETTÚRA
Kirándulás Tenerifén magyar nyelvű profi idegenvezetővel, exkluzív szigettúra ebéddel, borkóstolóval egybekötve. Ismerje meg Tenerife
fénypontjait, természeti és kulturális látnivalóit egy nap alatt, kiránduljon velünk! Dőljön hátra kényelmes buszunk ülésén, gyönyörködjön a tájban
és élvezze idegenvezetőnk bőséges, kimerítő és mindenre kiterjedő információját. A sziget déli részéről elindulva az első megálló az 1500 méter
magasan fekvő Vilaflorban lesz, amely az ország legmagasabb közigazgatási székhelye. A rövid fotószünet után a Las Cañadas del Teide Nemzeti
Park felé folytatjuk utunkat, amely 2007 júniusa óta az UNESCO világörökség része, és egyben Spanyolország leglátogatottabb nemzeti parkja.
Mielőtt elérjük a nemzeti parkot gyönyörködhetünk a szomszédos La Gomera, La Palma és El Hierro szigetek látványában. A nemzeti parkban az út
egy óriási fennsíkon, a világ második legnagyobb ős-kráterén halad keresztül. A Teide Spanyolország legmagasabb még mindig aktív, egyelőre
szunnyadó többkamrájú rétegvulkánja, - melynek magassága, - egyúttal a sziget és egész Spanyolország legmagasabb pontja - 3718 méter a
tengerszint felett. Kirándulásunk során tudományos alapossággal fogjuk megszemlélni ezt a hatalmas hegyet, útközben sok hosszabb-rövidebb
fotószünetet tartunk, a nagy óriást minden oldaláról körbejárjuk, megismerjük és lefotózzuk. Megcsodáljuk a megkövült lávafolyamokat, az erózió
által megformált szikla-szobrokat, mint például a Roques de García sziklacsoportot, és az egyedülálló csak a nemzeti parkban őshonos növényvilágot
is. A Teide Nemzeti Park holdbéli tájhoz hasonlító bizarr sziklamezőin, fennsíkjain több világhírű Oscar-díjas filmet forgattak. Az utolsó
megállónál, a nemzeti park északi részén a Teidét oldalnézetből látjuk, és itt tartunk egy rövid kávészünetet is, amely során a Kanári-szigetek kávé
specialitásait is kipróbálhatjuk. A Teidéröl leereszkedve az Orotava-völgyben a csodálatos passzátfelhő-tenger látványában gyönyörködhetünk, amely
1000 és 1500 méter magasságban egész évben párába burkolja a hegyoldalt. Ezt követően Icod de los Vinosban megismerjük a híres ezeréves
sárkányfát, a Drago Milenario-t, a sárkányfa melletti templomhoz közeli téren sok egzotikus növény-különlegességet lehet megörökíteni, például egy
óriási ősi fikuszt, illetve egy botanikai csodaszámba menő soktörzsű legyezőpálmát. Mint ahogy a város neve is tükrözi Icod de los Vinos híres a
borairól is, útközben látogatást teszünk egy hangulatos helyi bodegában, ahol ízletes borokat és likőröket és egyéb helyi finomságokat fogunk
ízlelgetni. A városnézést követően egy családias étteremben fogunk elfogyasztani egy ízletes kanári ebédet. Icod de los Vinostól busszal 5 percre
található Garachico városa, amelyet 1706. május 5-én részben elpusztított a láva. Az elbűvölő kis település főtéren megcsodáljuk a legrégebbi
épületeket, majd elmegyünk arra a helyre, ahol a régi kikötő állt, és a végén egy igen különleges, egyedülálló láva-medencés strandot fogunk
megtekinteni. Vendégeink mindig rajonganak Garachicoért. Az út Los Silos-Buenavista del Norte után a lélegzetelállítóan szép Masca-szurdok
közepén található Mascába vezet. A masca-i táj szépségét szóban nem lehet leírni, Mascát egyszerűen a valóságban kell megtapasztalni. Sok művészt
ihlettet meg e festői táj. Mascábol Santiago del Teide, Tamaimón át leereszkedünk a gyönyörű Los Gigantes sziklacsoporthoz, amely a szigetnek
legrégebbi része. A kb. 12 millio éves majdnem 600 méter magas meredek sziklafal látványa lenyűgöző, közvetlenül a fal előtt látható a Los
Gigantes-i jachtkikötö is. Hazafelé rengeteg banán- és virágültetvény között vezet az út vissza a szállodákhoz. A kirándulás ára tartalmazza az egész
napos buszos kirándulást, hivatalos magyar nyelvű idegenvezetőt, bőséges kanári ebédet itallal együtt, valamint a borkóstolót is. Pulóvert, szél és
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vízálló dzsekit, kényelmes cipőt még nyáron is érdemes magunkkal hozni, mert a hegyekben gyakrabban fordul elő változékony idő.

ÉSZAK-KELETI SZIGETTÚRA
MAGYAR NYELVŰ EXKLUZÍV SZIGETTÚRA TENERIFE ÉSZAK-KELETI RÉSZÉN KISBUSSZAL:

SANTA CRUZ- LA LAGUNA-MERCEDES ERDŐ-TAGANANA-PLAYA DE LAS TERESITAS -CANDELARIA

Ismerje meg Tenerife észak-keleti részét, a sziget jelenlegi és régi fővárosát, Santa Cruzt és La Lagunát, a rejtelmes Mercedes-erdőt, az elbűvölő, és
festői környezetben található parányi halász falut a Roque de las Bodegast, a sziget fehér homokos strandját, a Playa de las Teresitast valamint a
sziget védőszentjének otthonát, Candelariát. A sziget déli részéröl elindulva első ízben a sziget fővárosába, Santa Cruzba vezet az út. Santa Cruzt a
sziget hódítója, Alsono Fernandez de Lugo alapította 1494-ben. Santa Cruz kezdetben az akkori főváros, La Laguna kikötővárosa volt, 1812-ben
emelték fővárosi rangra. Jelenleg a sziget közigazgatási székhelye, kereskedelmi központja, modern kikötővárosa. Kellemes sétánk során
megismerjük a város modern részét és régi történelmi magját is. Ezt követően a régi fővárosába, La Lagunába folytatjuk az utat. La Laguna 1999.
decembere óta az UNESCO világörökség része, egyetemi város, püspöki székhely. La Lagunában megállt az idő. A szűk utcákon, az ódon,
hangulatos házak között kb. egy órát fogunk sétálni, miközben megismerjük a város összes fontos látnivalóját. Ezután a szomszédos Mercedes-
erdőben fogunk barangolni, amelyet méltóan neveznek tündérmese vagy varázserdőnek. A Mercedes-erdő az Anaga Természetvédelmi Zóna és a
Föld Bioszféra Rezervátumának része, egy harmad-korból megmaradt szubtrópusi esőerdő-maradvány. Útközben sok fotószünetet tartunk a Mirador
de Jardina, Cruz del Carmen, a Mirador Pico Inglés kilátóból gyönyörködhetünk a panorámában: tiszta időben látszik La Laguna, Santa Cruz, a
Teide és a szomszédos Gran Canaria sziget is. Az Anaga-hegységet átszelve a gyönyörű, hangulatos kis településre, a Taganana alatti Roque de las
Bodegasra érkezünk. Sok festőt ihletett meg a lenyűgöző táj, a csodaszép sziklák látványa. Hosszabb szünetet tartunk, hogy legyen elég idejük a
látványban gyönyörködni, illetve a helyi hal és tenger-gyümölcs, vagy hús specialitásokat fakultatív megkóstolni egy helyi étteremben. A sziget
északi oldaláról visszatérünk a déli oldalra, és rövid időre megállunk a Santa Cruz közelében található fehér homokos strandon, a Playa de Las
Teresitas strandon. Hazafele úton betérünk Candeláriába, ahol a Bazilikában megnézzük a sziget védőszentjének, a Fekete Madonnának, Maria
Candelarianak a szobrát. A kirándulás ára tartalmazza az egész napos buszos kirándulást, hivatalos magyar nyelvű idegenvezetőt. Pulóvert, szél és
vízálló dzsekit, kényelmes cipőt még nyáron is érdemes magunkkal hozni, mert a hegyekben gyakrabban fordul elő változékony idő.

LORO PARK
Tenerife másik "kötelező" látnivalója a Papagájpark, ahol csodálatos környezetben különleges papagájokat, a ritkaságnak számító fehér tigrist,
gyilkos bálnát, hüllőket és sok-sok szebbnél szebb növényt láthatunk. Papagáj-, delfin-, fóka- és gyilkosbálna show teszi felejthetetlenné
látogatásunkat. A Loro Parkba ingyenes kisvonattal juthatunk el Puerto de la Cruz központjából. A Loro Parque 1972-ben nyitotta meg kapuit. Az
elmúlt 46 évben már több mint 30 millióan csodálták meg az összesen 135.000 m²-en elterülő létesítményt. A parkban megtekintheti a világ
legnagyobb papagáj gyűjteményét, mely több mint 3500 különböző fajból áll, azonban közülük 300 faj már csak a Loro Parkban él. A csodálatos,
színesebbnél színesebb madarak naponta többször szórakoztatják a látogatókat show-műsorukkal. Ugyancsak fantasztikus élményt nyújt a delfin-
vagy a gyilkos bálna show is, csakúgy, mint a barátságos fókák, akik profi idomárjaiknak köszönhetően készségesen szórakoztatják Önt egész évben.
A parkban található pingvináruimban több száz pingvin él. A külső hőmérséklet ellenére, számukra természetes környezetben, sarkvidéki -2°C fokos
hőmérsékletben élhetnek. A park egyik fénypontja a 18,5 méter hosszú cápaalagút, ahol a 7 különböző cápafaj mellett piranhákat, színes neon
halakat láthat közvetlen a feje felett úszkálni. Az egész park területét lenyűgöző, gondozott, buja növényzet borítja, amely fákat, bokrokat és
virágokat a világ számos tájáról szereztek be. Fontos: Vendégeink figyelmét felhívjuk arra, hogy a park nagy hangsúlyt fektet az állatvédelemre.
Ritkán előfordulhat, hogy egy-egy bemutatón a vártnál kevesebb állat lép fel, mert az állatokat sosem kényszerítik a show-n való részvételre. 

További információk

Utazás: menetrend szerinti repülővel, helyben autóbusszal és hajóval
Elhelyezés: 7 éjsz. szálloda***, 2 ágyas tus/wc-s szobákban
Ellátás: 7x félpanzió

Minimális létszám: 25 fő

Az előzetesen meghirdetett részvételi díj a fenti minimális utaslétszám esetén érvényes. A részvételi díj nem tartalmazza a létszám felárat. 20-35
nappal az indulás előtt amennyiben az utaslétszám nem éri el a meghírdetett minimális létszámot, abban az esetben létszám felár fizetendő, melynek
mértéke:

*15-24 fő esetén: 22.000 Ft / 62 EUR/fő 

Ezen "létszám felár" az előzetesen meghirdetett minimális indulási létszám alatti csoportok esetében kerül csak érvényesítésre. Természetesen
amennyiben a csoport tényleges indulása az előzetesen meghírdetett miimális utaslétszám alapján valósul meg (időközben megrendelések érkeztek az
adott utazásra) úgy a befizetett "létszám felár" az utas részére visszafizetésre kerül.
Ezen felár nem tartalmaz árrést, ezen felár megfizetésével nem célunk hasznot képezni irodánknak. Egyetlen célunk van csak, hogy a minimális
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létszámmal is meg tudjanak valósulni a Z(s)EPPELIN Programok, meg tudjanak valósulni a tervezett utazások és az élmények valóra váljanak!
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Árak és indulás
Indulás - visszaérkezés Utazás hossza Ár
2024.09.13 - 2024.09.20 8 nap / 7 éj 474 500 Ft
2024.10.11 - 2024.10.18 8 nap / 7 éj 474 500 Ft

AZ ÁR TARTALMAZZA

- repülőjegyet

- program szerint 7 éjszaka jó minőségű szállodai elhelyezést 4*
kategóriában, 2 ágyas zuhanyzós / WC-s szobában

- transzfert a szállodába, utazást helyben korszerű, kényelmes,
légkondicionált autóbusszal

- program szerint 7x félpanziós ellátást (reggeli és vacsora)

- alap program szerinti programokat és városnézéseket

- magyar nyelvű idegenvezetést

AZ ÁR NEM TARTALMAZZA

- az étkezésekhez ital fogyasztást (helyszínen fizetendő)

- fakultatív programon való részvételt (helyszínen fizetendő)

- az alap programon felül teljesítésre kerülő programok költségeit

- belépőjegyek árát (helyszínen fizetendő)

- idegenforgalmi adót (helyszínen fizetendő)

- szervizdíjat / borravalót (igény esetén a helyszínen fizetendő)

- kedvezményes csoportos baleset-betegség-poggyász biztosítást

- minimális induló utaslétszám hiányában a létszám felárat 

- valamint az egyéb, a fentiekben nem említett, az utazás során
felmerülő költségeket (pl. személyes jellegű kiadásokat)

- egy ágyas felárat (igény szerint)

- útlemondási biztosítást

 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Felárak

szept. 13.
Alapár: 399.500 HUF   (1.094,23 EUR)  
1 ágyas felár: 150.000 HUF   (410,85 EUR)  
Repülőtéri illeték kb.: 75.000 HUF   (205,43 EUR)  
20 kg feladott poggyász: 55.000 HUF   (150,65 EUR)  
La Gomera kirándulás ebéddel: 200,00 EUR
Loro Park belépőjegy: 55,00 EUR
Észak-keleti szigettúra ebéddel: 140,00 EUR
Teide nagyszigettúra
(+felvonójegy!):

140,00 EUR

Ingyenes vecsési parkolás: 0 HUF   (0,00 EUR)  

okt. 11.
Alapár: 399.500 HUF   (1.094,23 EUR)  
1 ágyas felár: 150.000 HUF   (410,85 EUR)  
Repülőtéri illeték kb.: 75.000 HUF   (205,43 EUR)  
20 kg feladott poggyász: 55.000 HUF   (150,65 EUR)  
La Gomera kirándulás ebéddel: 200,00 EUR
Loro Park belépőjegy: 55,00 EUR
Észak-keleti szigettúra ebéddel: 140,00 EUR
Teide nagyszigettúra
(+felvonójegy!):

140,00 EUR

Ingyenes vecsési parkolás: 0 HUF   (0,00 EUR)  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Oldal 5/5 Nyomtatva: 2024.05.20 11:32

http://www.tcpdf.org

